

### “光盐的人生”

面对一个多元的时代，每一天世界的变化都不断地冲击我们的生活和思维。我们是随机应变？还是坚持自己的信念立场？有人说：做人难，做基督徒更难。主耶稣的话提醒我们：一方面我们在世上有苦难，有人会因为信仰的缘故逼迫我们；另一方面我们是世上的盐，是世上的光（太 5: 13 - 16）。

我们活在这个时代，却不应该效法这个时代的潮流。基督徒的生活应该是一个“光盐的人生”，过一个分别出来的生活。前一阵子台湾通过“同性婚姻合法”的法案，这不单对教会，也对整体社会的价值观带来了极大的混乱与冲击。教会在当下勇于发声，甚至走上街头抗议法案。虽然后续结果仍有待观察，但看见教会合一，关注一些社会错误价值观的议题，进而勇于发声，勇于发光。

### 防微杜渐

有人说今天教会面临的危机未必是外在的逼迫，而是在安逸中不自觉地在信仰生活上渐渐妥协。所谓妥协，说好听一点，就是“识时务者为俊杰”；但如果说严厉一点，就是信仰的堕落与自毁长城。我们的信仰生活，本来就是会面对许多挑战。面对世界的错误价值观时，不要只是消极地在自己的象牙塔内自怨自艾，反而应该更积极地迎向一些错谬的教训，传递基督信仰正确的价值观。

启示录七教会之一的别迦摩教会，一方面主称赞他们忠心持守主的道，没有弃绝主的名；另一方面在教会中间却有人服从了巴兰的教训（参民 22 - 25 章，31: 16），就是指一些人为着眼前利益而出卖信仰。在我们基督徒的生活中，会不会为了一时的方便，又或是因为权宜之计而不敢得罪人等等，不自觉地已经降低了信仰的标准？防微杜渐，我们岂可不谨慎在我们生命中出现的“小狐狸”！有时候一个轻易的妥协，对我们的信仰生活却是足以致命的。

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 [school@liangyou.net](mailto:school@liangyou.net) 联络。